
Różności

Poziom trudności: Średni

1. Gdzie znajduje się najwyższy szczyt na Ziemi ?

A - na Kaukazie

B - w Karakorum

C - w Andach

D - w Himalajach

2. Ile atomów węgla ma cząsteczka propanu ?

A - 1

B - 2

C - 3

D - 4

3. Jaki jest symbol chemiczny krzemu ?

A - Cr

B - K

C - Cs

D - Si

4. Jaki film otrzymał najwięcej Oskarów w 2005 roku ?

A - Aviator

B - Marzyciel

C - Rzeka tajemnic

D - Iniemamocni

5. W ktorym roku premierem został Jan Olszewski ?

A - 1989

B - 1991

C - 1993

D - 1995

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



6. W którym roku powstał zespół " GOLEC uORKIESTRA"

A - 1996

B - 1998

C - 2000

D - 2002

7. Który instrument nie jest chordofonem ?

A - szpinet

B - fortepian

C - skrzypce

D - fagot

8. Tworzenie się gór to ?

A - partenogeneza

B - orogeneza

C - diageneza

D - ontogeneza

9. Krewny po mieczu to ?

A - agnat

B - enat

C - alaster

D - eland

10. Kto nie był laureatem literackiej Nagrody Nobla ?

A - Knut Hamsun

B - Henrik Ibsen

C - Dario Fo

D - Sigrid Undset
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Różności

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. C

3. D

4. A

5. B

6. B

7. D

8. B

9. A

10. B
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